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MAK és SCT aramvaltok AUTOMATIKA
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MAK-45/14 MAK-45/21
50-300A 1% 50-400 A 1%
40-300 A 3% 50-400 A 3%
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MAK 62/R MAK-62/20

200-600 A 0,5% hitelesitett

50-600 A 1%
50-125 A 3%

400 A 0,2% hitelesitett
200-400 A 0,5% hitelesitett
100-400 A 0,2S és 0,58 hitelesitett
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50-400 A 1%
50-125 A 3%

MAK-62/30
500-800 A 0,2% hitelesitett
200-800 A 0,5% hitelesitett
100-800 A 0,2S és 0,58 hitelesitett

I~

50-800 A 1%
50-125 A 3%

MAK-62/40

500-750 A 0,2% hitelesitett
300-750 A 0,5% hitelesitett
200-750 A 0,2S és 0,58 hitelesitett
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MAK-74/20

150-400 A 0,2% hitelesitett
75-400 A 0,5% hitelesitett
100-400 A 0,2S és 0,58 hitelesitett

A rovid szallitasi hataridé érdekében valasszon a raktari valasztékbol:

40-400 A 1%
30-100 A

100-750 A 1%
100-400 A 3%

MAK-74/30

200-800 A 0,2% hitelesitett
75-800 A 0,5% hitelesitett
100-800 A 0,2S és 0,5S hitelesitett

3%

meterghu

50-800 A 1%

40-300 A

3%
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MAK-74/40
250-1000 A 0,2% hitelesitett
100-1000 A  0,5% hitelesitett
200-100 A 0,2S és 0,58 hitelesitett

60-1000 A 1%
40-400 A 3%
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MAK-86/40

60-1000 A 1%
60-250 A 3%
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MAK-86/60

125-1600 A 1%
100-600 A 3%

600-1500 A 0,2% hitelesitett
300-1500 A 0,5% hitelesitett
300-1600 A 0,2S és 0,58 hitelesitett
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MAK-104/80
400-2000 A 0,5% hitelesitett
600-2000 A 0,2S hitelesitett
400-2000 A 0,5S hitelesitett

200-2000 A 1%
250-600 A 3%

A rovid szallitasi hataridé érdekében valasszon a raktari valasztékbol:
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MAK-74/50
400-1000 A 0,2% hitelesitett
200-1000 A 0,5% hitelesitett
200-100 A 0,2S és 0,5S hitelesitett

100-1000 A 1%
125-600 A 3%
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MAK-86/50
200-1250 A 0,5% hitelesitett
300-1250 A 0,5S hitelesitett

100-1250 A 1%
100-500 A 3%
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MAK-104/60

250-1600 A 0,5% hitelesitett

100-1600 A 1%
100-500 A 3%
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MAK-140/80

meterghu

200-2000 A 1%
200-1000 A 3%
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MAK-140/100 MAK-166/125
400-3000 A 0,5% hitelesitett 200-4000 A 1% 600-5000 A 1%
750-3000 A 0,2S hitelesitett 200-1000 A 3%
400-3000 A 0,5S hitelesitett
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MAK-166/165 MAK-166/205
1000-6000 A 1% 1200-8000 A 1%
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MAK-62/W MAK-62/WS
1-25 A 0,5% hitelesitett 1-25A 1% 1-150 A 0,5% hitelesitett 1-150 A 1%
1-25 A 0,58 hitelesitett 1-150 A 0,2S és 0,58 hitelesitett
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MAK-74/W MAK-74/WS
1-50 A 0,5% hitelesitett 1-50 A 1% 1-300 A 0,2 és 0,5% hitelesitett 1-300 A 1%
1-50 A 0,28 és 0,5S hitelesitett 1-250 A 0,28 hitelesitett

1-300 A 0,58 hitelesitett

A rovid szallitasi hataridé érdekében valasszon a raktari valasztékbol: mete I'.hU



MAK és SCT aramvaltok
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200-800 A 1%
150-800 A 3%
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SCT-74/30 o SCT-104/50
200-400 A 1%
100-400 A 3%
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SCT-140/80
400-1600 A 1%
400-1600 A 3%
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SCT-166/125

500-2500 A 1%
500-1600 A 3%

M5

328

M5x55 —=

.
—
SCT-166/165

800-4000 A 1%
800-2500 A 3%

Osszegz6 aramvaltok 5+5/5 A....5+5+5+5+5+5/5 A; 1 %; 5...15 VA
Fontos:

Rendelhet6: 1 A primer és/vagy szekunder aramra is.

- A féaramvaltok legkisebb és legnagyobb primer arama k6zotti megengedett
legnagyobb arany: 1:6

Ha a foaramvaltok koziil az egyik drammentes, akkor a megfeleld aramkort
nem szabad révidre zarni, sem az 6sszegzo, sem a féaramvaltéd oldalan.

A féaramvaltok és az 6sszegzé aramvaltok hibai 6sszeadodhatnak.

megegyezonek kell lenni.

SCT-166/205
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1000-6000 A 1%
1000-4000 A 3%
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A féaramvalto szekunder aramainak és az 6sszegz6 aramvaltd primer méréshatarainak
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A méretek mm-ben értendok!

A rovid szallitasi hataridé érdekében valasszon a raktari valasztékbol: mEte l'.h U
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